
 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят перша сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

04 грудня 2025 року                            селище Слобожанське                               № 5020-51/VIII 
 

Про внесення змін до Програми реалізації Бюджету участі (громадський 

бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням селищної ради від 26.11.2020 № 76-2/VIII зі змінами.  

 

Керуючись ст. 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет Слобожанської селищної ради, Указом Президента України «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні», внесення змін є необхідним у зв'язку із триваючою дією 

воєнного стану в Україні, що унеможливлює повноцінне та безпечне проведення конкурсу та 

реалізацію проєктів громадського бюджету. Зміни передбачають призупинення реалізації 

заходів Програми на період воєнного стану — рішення, яке було одноголосно підтримане 

Координаційною радою (після обговорення питання про призупинення реалізації проєктів, 

поданих у рамках Бюджету участі, до завершення воєнного стану). Беручи до уваги рішення 

виконавчого комітету враховуючи пропозиції постійної комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, Слобожанська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Затвердити зміни до Програми реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 

селищної ради від 26.11.2020 № 76-2/VIII, зі змінами (далі – Програма), виклавши  

додатки 1-3 до Програми в новій редакції, що додаються. 

2. Координацію роботи з виконання даного рішення покласти на відділ з питань 

економічного розвитку та публічних інвестицій виконавчого комітету селищної ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 

 

 

Селищний голова             Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради                       Людмила ЛАГОДА 

 

 


